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       Προς :  
       Εταιρεία LOGICOM 
                                                                                  Υπόψιν  κ. Τσακίρη Νικόλαο 

  
ΘΕΜΑ : «Απάντηση ηλεκτρονικού αιτήματος παροχής διευκρινήσεων 
Διαγωνισμού Διακήρυξης 8/2016 για την προμήθεια και εγκατάσταση 
συστήματος εισροών – εκροών και συντήρηση υφιστάμενων εγκαταστάσεων 
του ιδιόκτητου πρατηρίου υγρών καυσίμων του Δήμου Θεσσαλονίκης 
προϋπολογισμού δαπάνης 108.584,40 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
(23%), σύμφωνα με τις διατάξεις της 11389/93 Υπουργικής Απόφασης “Ενιαίος 
Κανονισμός Προμηθειών Ο.Τ.Α.” και με κριτήριο κατακύρωσης  την 
χαμηλότερη τιμή . »  
 
 

 
Σχετ. : Το από 6-6-2016 έγγραφό-αίτημα σας 
 
 
 
Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας το οποίο καταθέσατε στην υπηρεσία 
μας, ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. που αφορά αίτημά σας για διευκρινίσεις στους όρους της υπ΄αριθ. 8/2016 
Διακήρυξης (α/α  συστήματος / 24411) του Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού με 
κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή του προϋπολογισμού για την προμήθεια με 
τίτλο: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ για την  προμήθεια 
και εγκατάσταση συστήματος εισροών – εκροών και συντήρηση υφιστάμενων 
εγκαταστάσεων για την του ιδιόκτητου πρατηρίου υγρών καυσίμων του Δήμου 
Θεσσαλονίκης προϋπολογισμού δαπάνης 108.584,40 € συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. (23%), σύμφωνα με τις διατάξεις της 11389/93 Υπουργικής Απόφασης 
“Ενιαίος Κανονισμός Προμηθειών Ο.Τ.Α.”.  
 
 
Σας γνωρίζουμε τα εξής όσον αφορά τα ερωτήματα σας με αύξοντα αριθμό : 
 

1. Αναφορικά με το σημείο (2) -Δάνεια Εμπειρία- αυτός ο όρος δεν 
συμπεριλαμβάνεται στο διαγωνισμό. Ο διαγωνιζόμενος λοιπόν θα πρέπει να 
διαθέτει την αντίστοιχη ζητούμενη εμπειρία. Θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε, ότι 
δεκτές γίνονται και οι περιπτώσεις εταιριών που επιλέγουν την σύσταση 

http://www.promitheus.gov.gr/


κοινοπραξίας , προκειμένου να συμμετέχουν στην προμήθεια. Στην περίπτωση 
κοινοπραξίας , λοιπόν, δεν έχει εφαρμογή ο όρος δάνεια εμπειρία καθώς η εταιρία 
κατ' ουσία θα συμμετέχει στο διαγωνισμό ως μέλος της διαγωνιζόμενης 
κοινοπραξίας. 
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